Elementi elektronike oktobar 2014 — RESENJA

2. Ako se pretpostavi da je kolo sa slike linearno, onda je ukupan napon na izlazu v; jednak zbiru
jednosmerne i naizmeni¢ne komponente napona

v,=V, +v,.

Jednosmerna komponenta napona se dobija analizom ekvivalentnog kola za jednosmerne
signale, koje je prikazano na slici:
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Na osnovu kola se moze pisati
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Na osnovu izraunatih vrednosti jednosmernih struja dioda odreduju se dinamicke otpornosti
kojima se diode modeluju u ekvivalentnom kolu za male promenljive signale:
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Ekvivalentno kolo za male signale prikazan je na slici:

Za ovo kolo vazi
”dz”Rz

v,= I’d1||R1 +rd2||R2 R, v, =001y,

te je ukupna napon na izlazu
v, =V, +0.28v, =0.7V +0.011 Vsin(er).



3. a) Na slici je prikazano kolo pojacavaca za jednosmerne signale nakon zamene baznog kola
ekvivalentnim Tevenenovim generatorom ¢iji su parametri
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Tranzistor u konfiguraciji pojacavaca sa zejednickim kolektorom sigurno vodi u aktivnom
rezimu pa vazi
I, =(+p)1,.
Na osnovu kola se moze pisati
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Resavanje sistema ove dve jednacine po traZzenom naponu na izlazu dobija se
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Na osnovu ovoga se dobija struja kolektora tranzistora koja je neophodna radi proracuna
parametara modela za male signale
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a parametri modela su
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b) Na slici je prikazano ekvivalentno kolo pojacavaca za male signale, na osnovu koga se moze
pisati
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odakle sledi

Za kolo vazi:
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Iz prethodne dve jednacine se dobija da je
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a odatle sledi i trazena zavisnost struje potroSaca od ulaznog napona
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b) Uslov da struja potrosaca ne zavisi od Rp se svodi na uslov

odakle sledi da je
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Moduo brojanja brojaca je 8.



